
Інформація про проведення І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з
педагогіки (2016-2017 н.р.)

Відповідно  до  наказу  ректора  №  631  від  14  грудня  2016  р.  «Про
проведення  І  етапу  Всеукраїнської  студентської  олімпіади  2016-2017  н.  р.»
кафедрою педагогіки  імені  Богдана  Ступарика  було  організовано  традиційне
свято вчительської майстерності.
Учасниками  олімпіади  стали  представники  трьох  структурних  підрозділів
нашого  університету,  які  прослухали  курси  «Педагогіка»  та  «Історія
педагогіки».
Тринадцять  студентів  Педагогічного  факультету  (Поп'юк Христина,  Приймак
Ольга,  Савчин Наталія,  Ференчук Ольга,  Фіголь Юліана),  Факультету історії,
політології  і  міжнародних  відносин  (Мотрук  Сюзанна,  Приймак  Володимир,
Родим'юк  Павло,  Сапіга  Ірина,  Сосонка  Анастатсія,  Федорчак  Мар'яна)  та
Факультету філології (Матюшок Олександра, Попадюк Галина) демонстрували
знання й уміння, здобуті під час вивчення педагогічних дисциплін, пропагували
свій фах, переконливо доводили необхідність професії вчителя,  наголошуючи
на  його  ролі  у  національному  і  громадянському  становленні  особистості,
розбудові незалежної, сильної, конкурентоспроможної держави.
Традиційно програма олімпіади включала 4 тури. І – самопрезентацію «Учитель
майбутнього»,  який  передбачав  демонстрацію  власних  талантів  (захоплень,
уподобань) і можливостей їх використання у педагогічній діяльності. У ІІ турі
(теоретичному)  учасники  олімпіади  виконували  письмову  роботу,  яка 
дозволила  виявити  рівень  теоретичних  знань  з  навчальної  дисципліни
«Педагогіка».  Пошуково-дослідницький  ІІІ  тур  передбачав  жеребкування  на
початку  конкурсу,  за  результатами  якого  учасники  отримали  тему  наукового
дослідження,  відповідно  до  якої  виконували  письмово  завдання  (скласти
науковий апарат дослідження, обґрунтувати методи дослідження тощо).
Однак  найбільш  цікавим  виявився  ІV  тур  (технологічний):  презентація
виховного  проекту  з  використанням  інноваційних  технологій.  Учасники
демонстрували практичну реалізацію одного з його етапів з дітьми середнього
або  старшого  шкільного  віку,  метою  якого  було  виявлення  знань,  умінь  та
навичок  з  теорії  та  методики  навчання  і  виховання  у  реальному  навчально-
виховному процесі, здібностей до педагогічної творчості та рівня педагогічної
майстерності студентів.
Варто наголосити на глибокому патріотизмі, який пронизував чи не усі рекламні
проекти,  виступи-презентації  виховних  заходів  чи  фрагментів  уроків,  які
демонстрували учасники олімпіади. Цитуючи Тараса Шевченка, Ліну Костенко,
аналізуючи історію України  та  європейських  держав,  учасники олімпіади,  їх
наукові  керівники  та  вболівальники  переживали  події  Голодомору,  сучасної
україно-російської війни та її наслідків крізь призму педагогіки.
За результатами змагань студенти отримали відповідні сертифікати та грамоти
про  перемогу  у  таких  номінаціях:  «Науково-дослідницька  робота»,
«Педагогічна  майстерність»,  «Високий  рівень  теоретичної  підготовки»,



«Національно-громадянська позиція і творче втілення мети уроку», «Яскравість
прояву творчих здібностей», «Творче втілення мети виховного заходу», «Творче
втілення мети уроку».
Переможцями І  етапу Всеукраїнської  олімпіади з  педагогіки стали:  Приймак
Володимир – студент спеціальності «історія»   Факультету історії, політології і
міжнародних відносин (науковий керівник – д. пед. н., проф. Нагачевська З.І. ) –
ІІІ місце
ІІ  місце  розділили  між  собою  студентки  Попадюк  Галина  (спеціальність
«польська мова і література» Факультету філології;  науковий керівник – к. пед.
н.,  доц.  Ковальчук  В.М.)  і  Сапіга  Ірина (спеціальність «історія»   Факультету
історії,  політології  і  міжнародних  відносин;  науковий  керівник  –  д.  пед.  н.,
проф. Нагачевська З.І. ).
І  місце  виборола  студентка  спеціальності  "історія"  Факультету  історії,
політології і міжнародних відносин Федорчак Мар'яна (науковий керівник – д.
пед. н., проф. Нагачевська З.І.).
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